
Незважаючи на війну, робота науково-практичного студентського гуртка на 

кафедрі ортодонтії продовжується. Студенти стоматологічного факультету ЛНМУ 

імені Данила Галицького прагнуть отримувати теоретичні знання та оволодівати 

практичними навичками не лише під час занять, але й беручи активну участь у 

додаткових заходах кафедри (майстер-класи, конференції, круглі столи). Так, у 

рамках роботи студентського науково-практичного гуртка кафедри ортодонтії 24 

квітня 2023 р. студенти ІІ-V курсів стоматологічного факультету прийняли участь 

у теоретично-практичному майстер-класі “Питання порушення міодинамічної 

рівноваги та способи її корекції у дітей ” (зав. кафедри – проф. Наталія Чухрай, 

керівник гуртка - доц. Андрій Міськів). На даний захід були запрошені діти із 

ортодонтичною патологією та їх батьки. Під час лекції доц. Гордон-Жури Г. 

С.  “Питання міодинамічної рівноваги” учасники дізналися про фактори ризику 

виникнення зубощелепних аномалій, розглянули клінічні випадки та методи 

профілактики зубощелепних аномалій. Цікаві доповіді підготували також 

студенти-гуртківці ІІ курсу стоматологічного факультету Шкребнюк Софія, 

Костьов'ят Яна, Нестерук Олена, Немирка Анастасія. Під час практичної частини 

заходу під керівництвом досвідченого викладача кафедри ортодонтії доц. Ірини 

Дубецької-Грабоус студенти навчили батьків та дітей правилам проведення 

міогімнастичних вправ при різних зубощелепних аномаліях. У результаті 

проведеної роботи студенти засвоїли на практиці теоретичний матеріал, показали 

свої вміння щодо кооперації з маленькими пацієнтами та їх батьками, мотивації 

дітей до щоденного проведення міогімнастичних вправ та їх значимості у 

профілактиці та лікуванні ортодонтичної патології. На завершення студенти-

гуртківці отримали подяку за проведену роботу, діти – грамоти та подарунки, а 

вдячні батьки побажали організаторам подальшої плідної праці. Дякуємо Збройним 

Силам України за щоденну боротьбу та за надану нам можливість працювати та 

навчатись! 
 



 
 


